
 

 

 جهت تقعر و نقاط عطف منحنی توابع زیر را مشخص کنید . مثال)
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) ( )10 sinf x x x= −    ) ( )11 cosf x x x= +    ) ( ) [ ]( )12 cosf x x xπ= −  

 

)تابع   )13مثال ) 3f x x=  . مفروض است نقاط اکسترمم و عطف تابع را بررسی کنید 

 

)تقعر منحنی  )14مثال ) 4f x x=  0را درx  را بدست آورید.  =

 

)در منحنی )15مثال ) 5 4 1f x x x= +  نقطه عطف را مشخص کنید.  +

 

)نقاط اکسترمم ، جهت تقعر و نقطه عطف تابع   )16مثال ) 5 33 10f x x x=  را مشخص کنید و نمودار آن  رارسم کنید. −

 

)ثابت کنید نمودار تابع  )17مثال ) 2
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 داراي سه نقطۀ عطف است که بر یک استقامتند . 

 

   نمودار تابع پیوسته اي را رسم کنید که در شرایط زیر صدق کند : )18مثال
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   نمودار تابع پیوسته اي را رسم کنید که دراین شرایط صدق کند : )19مثال
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   نمودار تابع پیوسته اي را رسم کنید که در شرایط زیر صدق کند: )20مثال

( ) ( ) (2 8 3 1f f= )و = ) ( ) ( ) ( )2 6 2 , 0 4 0f f f f− = = − = = 

( ) (0 1 2f ′ )اما   = ) ( )6 , 2f f′  وجود ندارد . ′

6xاگر   3) 2xیا  < fآنگاه   > )موجود و  ′ ) 0f x′ 4و اگر   < 2x − fآنگاه  > )موجود و  ′ ) 0f x′ < . 

)در هر یک از بازه هاي 4) ) ( ) ( ) ( )0 , 6, , 4,6 , ,0f x′′ < +∞ )و در هر یک از بازه هاي  ∞− ) ( ) ( )0 , 2,4 , 0, 2f x′′ > . 

 

]در بازه   fتابع پیوسته  )21مثال  در شرایط زیر صدق می کند، نمودار تابع را در بازه گفته شده رسم کنید .  −3,3[

( ) ( ) (1f x f x− = )تابع در   2)     −  مشتق اول و دوم دارد .  −3,3(

( ) ( ) ( ) (3 2 , 1 1 , 1 3f f f ′− = − = = +∞  (4  ( )
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)اگر  ) 22مثال ) ( )0 1 , 0 0f f′ = 0xو به ازاء هر   = )داریم  < ) 0f x′′ 0x، ثابت کنید به ازاء هر   < >  ،( )f x x>  . 

]روي بازه  fتابع                )پیوسته و روي   ∞+,0(  دو بار مشتق پذیر است .  ∞+,0(

 
 


